



報道関係者各位

グラニフのオリジナルキャラクター"推し活"祭り、「IKAKU FES」スタート! 店舗&公式オンラインストアで期間限定イベントを開催

オリジナルキャラクターイベント第2弾は「イカク」をフィーチャー。 "推し活"の定番アイテム「アクスタ」をプレゼント!



株式会社グラニフ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:村田昭彦、以下グラニフ)は、2024 年 4 月 15 日(月)~2024 年 4 月 25 日(木)の期間、グラニフ国内店舗および公式オンラインストアにて、期間限定イベント「IKAKU FES (イカク フェス)」を開催いたします。

グラニフのオリジナルキャラクターとして 2021 年に誕生した「IKAKU(イカク)」。「IKAKU FES」は、全国のイカクファンの皆さまに、グラニフの店舗や公式オンラインストアでのお買い物を通して、キャラクターの"推し活"を楽しんでいただきたいという想いをこめたイベントで、3 月の「BEAUTIFUL SHADOW FES(ビューティフルシャドーフェス)」に続く、キャラクターイベント第 2 弾としての実施となります。

新商品の発売に加え、店舗・オンラインストアともに、会員限定のお買い上げプレゼントとして"推し活"の定番アイテム「アクリルスタンド」をご用意。店舗では、イカクのアイテムを着用または持参してご来店したお客さまへのプレゼントもご用意しているほか、公式 Instagram にはイカクアイテムを着用した店舗スタッフが出演し、ファンの皆さまと一緒にイカクを推してまいります。

そして原宿の旗艦店「graniph Tokyo(グラニフ東京)」2 階の「graniph Cafe(グラニフカフェ)」には、レッサーパンダのしっぽをイメージした限定ドーナツ「IKAKU NO SIPPO(イカクのしっぽ)」が登場!好評の「カフェラテ」のラテアートも、2 種類のフェス限定アートをお楽しみいただけます。

新商品や「IKAKU FES」イベントについての詳細は、公式オンラインストアの特設ページにてご確認ください。

・公式オンラインストア 特設ページ https://www.graniph.com/other/ikaku-campaign

<本件に関する報道関係者様からのお問い合わせ先> 株式会社グラニフ ブランド戦略室 広報担当 : 三浦・多部田 Email: press@graniph.com

IKAKU (イカク)

威嚇していても、やっぱりかわいいレッサーパンダ。長らくこのポーズで威嚇し合っていて、このポーズのバランス を取るのに必死です。そんなことをしているうちに、なぜ威嚇し合っていたのか、すっかり忘れています。

会員限定プレゼント「イカク アクリルスタンド」

店舗および公式オンラインストアにて、イカク商品を一度のお会計で税込 5,500 円以上ご購入のグラニフメンバーシッププログラムの会員さまに、先着で「イカク アクリルスタンド」を1点プレゼント! (ボールチェーン付き)

※アウトレット店を除く全店舗で開催

※在庫がなくなり次第終了となります

※新規会員登録のお客さまも対象となります

その他、ノベルティプレゼントに関する詳細は公式オンラインストア特設ページにてご確認ください





店舗ご来店プレゼント「THANK YOU カード」

イカク商品を着用もしくは持参してご来店されたお客さまに、本イベント限定の「THANK YOU カード」を 1 枚プレゼント。ぜひお気軽にスタッフまでお声がけください。

※アウトレット店を除く全店舗で開催 ※在庫がなくなり次第終了となります



公式 Instagram ライブ配信/スタッフコーディネート紹介

グラニフ公式 Instagram (@graniph_official) では、イベント初日の4月15日(月)夜に、旗艦店の「graniph Tokyo」からインスタライブを配信予定。おすすめ商品をスタッフが着用してご紹介いたします。

また、全国各地のグラニフ店舗スタッフがイカクの商品を着用した動画を 4 月 17 日(水)に公開予定です。 それぞれの個性が光るコーディネートにご注目ください!

配信時間などの最新情報につきましては、公式 Instagram にてご確認ください。

・グラニフ公式 Instagram https://www.instagram.com/graniph_official/

graniph Cafe フェス限定メニュー

期間限定メニューとして、レッサーパンダのしっぽをイメージした「IKAKU NO SIPPO(イカクのしっぽ)」が登場。カフェの定番ドーナツと同様、東京を拠点にリッチなニューヨークスタイルのドーナツストアを展開する「DUMBO Doughnuts(ダンボドーナツ)」とのコラボレーションで、キャラメルグレーズに竹炭ホワイトチョコレートで縞模様を表現しました。中にはりんごの果肉入りのアップルカスタードが入っています。

また、好評の「カフェラテ」(550円)のラテアートにも、「IKAKU FES」の期間限定で2種類のグラフィックが登場いたします。



- ・ドーナツ「IKAKU NO SIPPO」 550 円 ※イベント期間限定、予定数量がなくなり次第終了
- ・カフェラテ(ホット) 期間限定ラテアート(2種類) 550円





graniph Cafe (グラニフカフェ)

住所:150-0001 東京都渋谷区神宮前 4-25-13 MICO 神宮前 グラニフ東京 2 階

営業時間:11:00~20:00 (ラストオーダー 19:30)

会社概要

■会社名

株式会社グラニフ

■代表取締役

村田 昭彦

■本社所在地

〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 2 丁目 34-17 住友不動産原宿ビル 6F

■事業概要

デザインプロダクトの企画、製造、販売等

■ブランドビジョン

"Graphic is My Life."のブランドメッセージのもと、グラニフは T シャツや雑貨をはじめとした様々なグラフィックアイテムを通じて、あらゆる人が自分らしく、豊かになる暮らしを提供します。

■販売チャネル

公式オンラインストア : https://www.graniph.com

店舗 : 国内 90 店舗 (2024 年 4 月 1 日現在)

■情報発信チャネル

企業サイト : https://graniph.co.jp

公式 Instagram : https://www.instagram.com/graniph_official

公式 Twitter(X) : https://twitter.com/graniph_updates
NFT 公式 Twitter(X) : https://twitter.com/graniph_nft

公式 Facebook : https://www.facebook.com/graphic.life.store.graniph/

LINE アカウント : https://line.me/R/ti/p/%40566yickw